
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 
 
 
ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM JOÃO PESSOA-PB 
 
Data: 07/03/2007 
Horário: 09,30 horas 
Local: Sala da Reunião da GEXJPS 
 
I Presenças: 
  
Conselheiros: 
 
Representantes do Governo: 
Maria do Socorro Brito da Silva – Gerente Executiva INSS – Presidente 
Joaquim Jose da Silva Neto – Chefe do Serviço de Beneficio do INSS – Vice Presidente do CPS  
 
Representantes dos Aposentados e Pensionistas: 
Dinarte Maia – Titular – Associação dos Aposentados, Pensionista e Idosos da Paraíba 
Severino Nóbrega – Suplente–Associação  dos Aposentados, Pensionistas e Idosos da Paraíba 
Maria Inez Freires Aires – Titular – CUT/PB 
 
 
Representantes dos Trabalhadores: 
Marcos Henrique e Silva – Titular – CUT/PB 
Aryosmar Cândidos da Cruz – Suplente – CUT/PB 
 
Representantes dos Empregados: 
Antonio Lima Simões – FECOMERCIO 
 
CONVIDADOS: 
 
Luzemira Linhares Alves – Sintel  
Patrícia Freitas de Lucena – APPORT 
Rogério da Silva Oliveira – Seção de atendimento 
 
II - AUSÊNCIA JUSTIFICADAS: 
 
 
III – AUSÊNCIA NÃO JUSTIFICADAS: 
 
 
IV – ABERTURA 
 
 
V – APROVAÇÃO  DA ATA DE REUNIÃO ANTERIOR: 
 
 
VI – APROVAÇÃO DE ORDEM DO DIA: 
 
 
VII – ORDEN DO DIA: 
 



VIII – OUTROS ASSUNTOS: 
 
 
Verificado Quorum, a Presidente do conselho, Maria do Socorro Brito da Silva, cumprimenta os presentes 
e dar inicio aos trabalhos, solicita a leitura da Ata  anterior, a qual após ser lida foi aprovada por 
unanimidade, com algumas retificações . dando continuidade a Presidente do Conselho, faculta palavra ao 
conselheiro Joaquim Jose da Silva Neto, que solicita algumas retificações da ata anterior. Quando 
menciona o servidor Gabriel Yanes como Conselheiro, que na verdade o mesmo assumiu a vaga do titular 
na reunião do dia 07/02/2007, corrigir a palavra (corum) por Quorum, PAC (político/financeiro) leia se 
plano de aceleração do crescimento, e que os municípios tem dificuldade em gerir o regime próprio, por 
este motivo estão retornando ao regime da previdência em seguida, a conselheira Titular do 
SINDNAP/PB Maria Inez Freires Aires, Informa que o terno doado pelo prefeito de Americanas, já foi 
iniciada a construção de um centro de referência do Aposentado. O conselheiro titular Dinarte Maia da 
Associação dos, pensionista e Idosos da Paraíba pede a palavra e diz que a confraternização realizada no 
dia 28/01/2007, em Campina Grande, foi exclusivamente para comemorar o dia do Aposentado 
(24/01/2007). A Presidente  do conselho Maria do Socorro brito da Silva, passa a palavra ao conselheiro 
Titular da CUT/PB, o Sr. Marcos Henrique e silva, que fez uma apresentação de um relatório aprovado no 
Seminário promovido pela CUT com os sindicatos Filiados a esta Entidade,  onde se discuti as ações da 
Previdência Social junto aos Trabalhadores. 
 
 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO   
 
 
X – ENCERAMENTO  
 
 
Nada mais a tratar, a Presidente do conselho, Maria do Socorro Brito da Silva, agradece a presença de 
todos e declara encerrada a 27ª reunião ordinária do conselho da previdência Social da gerencia Executiva 
– João Pessoa – PB que para constar eu, Elias Santos, atuando como secretário substituto, lavrei a 
presente Ata. 
 
 
 
 
João Pessoa, 07 de Março de 2007 
Maria do Socorro Brito da Silva  
Presidente do CPS        
 


